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Alla nya medlemmar önskas varmt välkomna till vår bostadsrättsförening!
· Motioner till föreningsstämman 2012 (måndag 20 maj 2012) lämnas in skriftligen till styrelsen senast 31 mars 2012.

· Vårstädningen 2013 planeras söndag 21 april 2013 med start kl.11.00. Passa på att mingla och träffa lite människor i din förening. Alla boende i föreningen hjälps åt att städa och snygga till gemensamma utrymmen samt trädgård. Allt som står i gemensamma utrymmen på vindar och i källare (t.ex. dörrar) kommer att städas bort, så det ni önskar behålla måste flyttas in i personliga förrådsutrymmen. Styrelsen bjuder på enklare förtäring efter städningen. Välkommen!

· Nya hissar. Hissinstallationerna har avlutats i Torsvikssvängen nr.10, 12 och 14, men pågår en vecka till i nr.16. När detta är klart så kommer två veckor användas till målning och återställning kring hissarna. De gamla och till varierande grad slitna hisschaktdörrarna kommer åtgärdas i ett separat projekt framöver.
· Ventilation. För en förbättrad ventilation är det viktigt att stänga spjället i öppna spisen när den inte används för eldning i våra 3:or. Ventilationsdon i badrum och i kök (ovanför spisen nära taket samt i skafferiskåpet mot ytterväggen) får inte sättas igen. Se även till att spaltventiler i balkongdörrar och fönster fungerar (kan rensas i samband med fönstertvätt). Den ursprungliga över- och underventilationen kring innerdörrarna i lägenheten är också viktig för att bibehålla en god ventilation.
· Kommande höjning av månadsavgifter. Månadsavgifterna höjs med 10% f.o.m. 1 april 2013, som tredje steget i en gradvis reduktion av vårt driftunderskott. Mer information om detta finns i Tors Runor nr.47 och på hemsidan.

· Återkommande problem med stora föremål lämnat av okänd. En spishäll och ugn har nyligen lämnats utanför källardörren till Torsvikssvängen nr.10. Föreningen (alla medlemmar) får stå för extra kostnaden att transportera bort dessa stora föremål. Dessa otympliga föremål lämnades igen med hänvisning till en av våra medlemmar som inte känner till något om föremålen. En polisanmälan har gjorts.
Vi önskar alla medlemmar en glad påsk!
Hälsningar Styrelsen
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