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Alla nya medlemmar önskas varmt välkomna till vår bostadsrättsförening!
· Hemsidan. Brf Torshammarens hemsida med nyttig information för medlemmar och hyresgäster finns nu på:
http://torshammaren1-4.bostadsratterna.se

· Nya hissar. Våra fyra hissar ska ersättas av nya hissar av ManKan Hiss AB f.o.m. måndag 28 januari t.o.m. fredag 12 april 2013 enligt följande tidplan:
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Under den fyra veckors perioden arbetet pågår med att byta ut en hiss så kommer hissen vara helt avstängd. Arbetet med hissarna sker endast kl.7-16 på vardagar. En stol kommer att sättas ut på varje våningsplan i de hus där det pågår hissbyte. Mer detaljer om hissbytet finns under ”Nyheter” på vår brf hemsida.
· Ansökan lägenhetsombyggnad. Vid önskan att bygga om i lägenhet måste gällande stadgar och regler följas samt en ansökan fyllas i för godkännande av brf styrelse i sammarbete med teknisk förvaltare. Ansökan lägenhetsombyggnad finns på hemsidan under ”Förordningar” och ”Ombyggnadsansökan”.
· Ansvarsfördelning. En lista har tagits fram som beskriver principerna för ansvarsfördelningen mellan bostadsrättsföreningen och bostadrättsinnehavaren i våra fastigheter. Listan finns på vår hemsida under ”Förordningar” och ”Nyheter & Tors Runor”.

· Fastighetsskötsel. Både bostadsrättsföreningsmedlemmar och hyresgäster kontaktar fastighetsskötaren Energibevakning direkt vid relevanta ärenden. Kontaktdetaljer för Energibevakning finns på tavlor i entréer och på vår brf hemsida.

· Parkeringsplats och garage. Månadsavgifterna för parkeringsplats och garage höjs med ca. 10% f.o.m. 1 januari 2013, som ett av stegen i en gradvis reduktion av vårt driftunderskott. Mer information om detta finns i Tors Runor nr.47 och under ”Nyheter & Tors Runor” på hemsidan.

· Uppfarter och garageinfarter. Fordon får ej parkeras på- eller framför uppfarter dit ambulans och andra utryckningsfordon måste ha tillträde.Infarterna till garageplatser får inte heller blockeras av parkerade bilar.
· Mopeder och motorcyklar. Motorfordon ska parkeras på gatan. De får inte förvaras inne i våra fastigheter (t.ex. i källare) eller parkeras på våra entréuppfarter. I samband med parkeringsplatsrenovering under sommarhalvåret 2013 skapas förhoppningsvis ett mindre område för uppställning av föreningens mopeder/motorcyklar.
· Brandvarnare. Det kan vara en bra idé att byta batteri i brandvarnaren i dessa jultider med mycket levande ljus.
· Fastighetsägarnas förmånskort är laddat med en mängd attraktiva erbjudanden för hem och bil, från vitvaror och flytthjälp till heminredning och glasögon. För mer detaljer om kortet och aktuella rabatter se: http://www.fastighetsagarna.se/formanskortet
Vi önskar alla medlemmar en riktigt god jul och ett gott nytt år!
Hälsningar Styrelsen
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