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Alla nya medlemmar önskas varmt välkomna till vår bostadsrättsförening!
· Funderar du på att renovera din lägenhet? Glöm inte att fylla i ombyggnadsansökan innan renoveringen. Blanketten finns på vår hemsida under Förordningar: http://torshammaren1-4.bostadsratterna.se/system/files/Ombyggnadsans_20140122.doc
· Nya hisschaktdörrar. De nuvarande hissdörrarna i trä kommer att ersättas av nya moderna metalldörrar av ManKan Hiss AB f.o.m. måndag 3 februari t.o.m. fredag 7 mars 2014 enligt följande tidplan:
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Nya hissdörrar kommer att målas enligt existerande färger i våra trapphus och dörren i källaren kommer att renoveras. Hissen kommer vara helt avstängd dagtid de tre dagar hissdörrbytet pågår i varje hus och under en del av målningstiden (vecka nr. 8-10). En stol kommer att sättas ut på flera våningsplan i de hus där det pågår hissdörrbyte eller målning. Hissdörrbytet innebär svetsarbete, som kan resultera i både oljud och röklukt. ManKan har den nödvändiga behörigheten för Heta Arbeten och har skrivit på ett avtal kring detta. Vid frågor kring arbetet kontaktas Nicklas Lundell, Förvaltare på Trönnberg & Co., tel.nr. 08-50585512.
· Gemensamma utrymmen. Saker får inte ställas i trapphus eller i korridorer kring förrådsutrymmen p.g.a. brandrisk. De som lämnat något där bes genast ta bort detta.
Vi önskar alla medlemmar en fortsatt god vinter!
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