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Vår traditionsenliga årsstämma på Foresta blir tyvärr inte av i år på grund av pandemin. Efter avstämning med valberedningen kommer vi skjuta upp årsstämman till en säker tidpunkt i höst istället. Men årsredovisning 2019 och valberedningens förslag kommer att delas ut till alla medlemmar i maj. 

Laddningsbara parkeringsplatser
Flera medlemmar har hört av sig och önskar att vi i föreningen skapar några laddningsbara parkeringsplatser för elbilar. Vi i styrelsen håller på och arbetar med det. Vi återkommer närmare med information om det.

Städdag
Den gemensamma vårstädningsdag som var tänkt att ske 26/4 kommer tyvärr att behövas ställas in i år. Tillsammans får vi försöka lösa årets vårstädning ändå. Var och en får gärna städa en stund själva. Redskap och sopsäckar finns i källaren i närheten av tvättstugan finns ett källarförråd med hänglås (kod 1010, 1212, 1414 och 1616). Ställ de fyllda sopsäckarna någonstans utanför varje hus.

ComHem
ComHem kommer att ändra från analoga till digitala kanaler den 8 september 2020. Läs mer på ComHems hemsida eller på vår Anslagstavla.

Nya medlemmar
Vi vill hälsa våra nya medlemmar Anders och Päivi Sjödin välkomna till vår förening.
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