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Vi hälsar två nya medlemmar välkomna. I nr 10: Mikaela Laurén. I nr 14: Johanna Liedholm.  
Vi hoppas att Ni skall trivas i vår förening!

· Kodlås
 De nya kodlåsen till ytterportarna kommer att tas i drift under december. Alla boende kommer att först att få en skriftlig instruktion och två så kallade ”droppar” (små plastbrickor). Portnyckeln kommer fortfarande att fungera. Entrédörrarna kommer att vara låsta under dagtid och öppnas då enklast med kod på koddosan bredvid porten. Under natten öppnas dörren med droppe eller nyckel.
· OVK – Obligatorisk ventilationskontroll
Besiktningen i våras visade att luftflödet i många lägenheter inte når föreskriven nivå – tilluften räcker inte till. I några fall beror det på igensatta ventiler eller felaktiga installationer i köken, som hindrar utsuget.
Alla anmärkningar måste åtgärdas, vilket vi kommer att göra i ett särskilt projekt. Det startar någon gång i vår – exakt starttid är inte bestämd ännu.
Projektet kommer att ledas av vår tekniske förvaltare  på SBC.
· Fönsterrenovering
Förra året byttes ju köksfönstren. Även övriga fönster måste renoveras. En expert har varit här och gjort en första statusbesiktning. Vi räknar med att kunna påbörja det projektet i vår. Fortsatta undersökningar får visa om det blir renovering och ommålning eller byte av fönster. En kombination av de två metoderna är också möjlig. Vi återkommer om detta.
· Grovsopor i julhelgen
I helgerna brukar det bli mycket papper och kartong som skall slängas. Då är det extra viktigt att trycka ihop kartonger och att packa sopkärlen noga, så att allt får plats.
Julgranar lämnar man som vanligt på Lidingö stads uppsamlingsplats nära lekplatsen och dammen i Torsviksparken (och inte någonstans i vår förening).
· Julglögg och julklapp
Vi hoppas att tiden för årets julglögg i Snickarboa i nr 14: onsdag den 9 december klockan 18.00 skall passa många. Välkomna! I år får alla boende i föreningen en brandvarnare. Sätt upp den! (De boende får själva montera brandvarnarna och byta batteri.)

Styrelsen önskar alla sköna helger!
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