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Alla nya medlemmar önskas varmt välkomna till vår bostadsrättsförening!
· Nya hissar. Vi vill påminna om att arbetet med våra nya hissar påbörjas måndagen 28 januari 2013, enligt tidplanen i föregående Tors Runor nr.51 och anslag i entréer. Hissarna i Torsvikssvängen nr.10 och 14 byts först och delvis samtidigt, efterföljt av hissarna i nr.12 och 16. När arbetet pågår så kommer hissen vara helt avstängd. En stol kommer att sättas ut på varje våningsplan i de hus där det pågår hissbyte. Mer detaljer om hissbytet finns under ”Nyheter” på vår brf hemsida.
· Julgranar. Dessa läggs i Torsviksparken mittemot Torsvikssvängen 58-62 senast söndagen den 20 januari 2013 för hämtning av Lidingö Stad. Plastsäckar får inte läggas i högen. För mer information se nyheten på Lidingö Stads huvudhemsida: http://www.lidingo.se/toppmeny/trafikinfrastruktur/arkivtrafikochinfrastruktur/dagsattslangautgranen.5.4704dae813bafc77a657d4.html

Granar får inte lämnas i vårt grovsoprum eller på vår gemensamma tomt. Styrelsen var tvungen att ta hand om några granar som lämnats på detta sätt i år.
· Uppfarter, garageinfarter och snöröjning. Fordon får ej parkeras på- eller framför uppfarter dit utryckningsfordon måste ha tillträde. Infarterna till garageplatser får inte heller blockeras av parkerade bilar. Utfarten från vår parkeringsplats och garageplatserna vid Torsvikssvängen nr.10 är ofta så snäv att det är väldigt begränsad sikt. Felparkerade fordon hindrar snöröjningen runt våra hus, som framför garagen i nr.12 igår (16/1).
· Okända föremål i gemensamma utrymmen. Föremål får inte lämnas i våra gemensamma utrymmen, som t.ex. i källarkorridorer eller gångar i vindsförråden. De som lagt ut föremål på detta sätt bör omedelbart ta bort dessa, t.ex. vid källarentréen i Torsvikssvängen nr.10 och på vinden i nr.12.
· Lösa skruvar. Urskruvade skruvar har påträffats ett flertal gånger i bl.a. källardörrlås och huvudströmbrytare i tvättkällare. Detta kan orsaka allvarliga säkerhetsproblem. Kontakta vår fastighetsförvaltare om du upptäcker dylikt. Om något liknande händer igen så överväger styrelsen att göra en polisanmälan.
· Störningar. Regler för ljud som kan störa andra boende finns i föreningens handbok (http://torshammaren1-4.bostadsratterna.se/forordningar). Det är speciellt viktigt att undvika störande ljud efter kl.22 – något som tyvärr förekommit nyligen vid ett flertal tillfällen.
Vi önskar alla medlemmar en fortsatt god vinter!
Hälsningar Styrelsen
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