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Här kommer ett sommarnummer av våra Runor – det andra numret för i år. 

Vi hälsar flera nya medlemmar välkomna. I nr 10: Gustav Djurberg och Johan Endrell. I nr 12: Jenny Ahnell, Catarina Clöve och Alexander Fredriksson. I nr 16: Lillemor Hallbert och Bror Henrik Styrén. 
Vi hoppas att Ni skall trivas i vår förening!

· Beslut på årsstämman 20 maj och extra stämman 3 juni
Styrelsen fick två nya medlemmar, Anne Clöve och Ingalill Sundberg. Kontaktinformation finns i portarna. 
På stämmorna beslutades att göra en komplettering av stadgarna. I enlighet med en ändring i lagen har styrelsen rätt att ta ut en avgift av den medlem som får tillstånd att hyra ut i andra hand. Protokollen från stämmorna bifogas. 
· Gratis TV-kanaler
Föreningen betalar en avgift till Com Hem för anslutningen till deras nät. Det innebär att alla medlemmar har gratis tillgång till 18 analoga TV-kanaler i Grundutbudet. Hälften av dessa kanaler sänds även digitalt. De är också gratis. För att se de digitala kanalerna behöver man ha en digital mottagare som är godkänd av Com Hem, antingen i en separat box eller inbyggd i en plattTV. Om man nöjer sig med det fria utbudet behöver man alltså inte ha ett eget abonnemang. Telefonnumret till Kundservice hos Com Hem är 90 222.
· Gratis bostadsrättstillägg
Föreningen har bytt försäkringsbolag. Bytet har gett föreningen lägre premie och bättre villkor. På köpet får alla medlemmar en förmån i form av ett bostadsrättstillägg. Det ger skydd upp till 500 000 kronor för sådana skador på fastigheten som en medlem kan bli skyldig att ersätta, exempelvis ett vattenläckage.
· Parkering
Det är dags att påminna om våra parkeringsregler – det händer tyvärr att några medlemmar missar dem ibland. Särskilt gäller det uppfarterna framför portarna. Det är bara tillåtet att stanna en kortare stund för att lasta eller hämta passagerare. I övrigt måste uppfarterna hållas fria för hemtjänst, räddningstjänst, taxi och handikapptransporter. Styrelsen uppmanar alla att visa hänsyn och följa reglerna – det vore tråkigt att behöva tillkalla parkeringsbolag och bötfälla.
· Höjning av garagehyrorna
Från den 1 juli höjs garagehyrorna med 30 %, till 650 kronor per månad.
· Kommande projekt
Ventilationskontrollen visade att vi måste vidta åtgärder i höst. I rätt många lägenheter måste olika brister rättas till. Vi återkommer med mer information när det är dags.
Kodlås till ytterportarna kommer också. Projektet har dragit ut lite på tiden därför att det varit struligt att få in offerter.

Styrelsen önskar alla en skön sommar!
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