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Återigen kan vi hälsa några nya medlemmar, alla i nr 12, välkomna till föreningen: Hjalmar Stenlund och Fanny Wahlström, Helena Nyberg, Alexander Fredriksson och Amelie Mossberg. Vi hoppas att Ni skall trivas! Tag chansen att lära känna Dina grannar (och styrelsen) när vi har gårdsarbetsdag och årsstämma!
· Gårdsarbetsdag
Vi kommer att ha gårdsarbetsdag söndagen den 26 april. Vi börjar klockan 10 och håller på i två, max tre timmar. Jobben brukar mycket bestå i att kratta och feja runt husen. I år blir det extra roligt sedan Staden röjt sly och rensat upp i skogen intill. Vi avslutar med gemensam utomhusfika.
· Årsstämma
Vi byter lokal för årsstämman till Foresta. Vi startar klockan 18 med själva stämman. Stadgarna reglerar hur den skall gå till. Dessutom blir det information från styrelsen och en frågestund. När vi är klara bjuder föreningen på en fin smörgås och något att dricka till.
· Stadgeändring
Efter en lagändring förra året har bostadsrättsföreningar numera rätt att ta en särskild avgift av medlemmar som hyr ut sin lägenhet i andra hand, om det står inskrivet i stadgarna. Styrelsen kommer att föreslå ett sådant tillägg i stadgarna.
· Motioner till stämman
Om Du vill föreslå någon större förändring i föreningen bör Du lämna en motion om detta. Smärre synpunkter kan Du med fördel framföra genom att kontakta styrelsen direkt, via telefon eller mail.
Motioner måste lämnas senast den 31 mars. Man mailar eller lämnar en text i föreningens brevlåda i entrén till nr 12.
· Valberedningen
Valberedningen har kontaktat styrelsen och meddelat att de nu sätter igång sitt arbete inför årsstämman. De har satt upp lappar i portarna med en uppmaning att höra av sig till dem. Man kan föreslå sig själv eller någon man känner, för uppdrag i föreningen.
· Kommande projekt
Snarast möjligt under våren kommer vi att genomföra den obligatoriska ventilationskontrollen (OVK). Den utförs som en enkel mätning i alla lägenheter. Firman behöver alltså få tillträde, precis som när vi bytte köksfönster och hade stamspolning. Det gick bra då, så vi räknar inte med några problem nu heller. Mer information kommer snart om OVK.
Nästa projekt är att sätta kodlås på ytterportarna. Vi har precis börjat ta in offerter, så det kommer att genomföras relativt snart.
· Rätt konto för månadsavgifter
En handfull personer har fortsatt att använda föreningens gamla bankgiro, som hanterades av Trönnbergs. Vi bytte ju ekonomisk förvaltning vid årsskiftet. Månadsavgifter och hyror skall betalas till SBC. Det blir förseningar och annat strul om Du fortsätter att använda det gamla inbetalningskontot. Kolla och rätta!
· Grovsoprummet
Glädjande nog har det skett en tydlig uppryckning vad gäller grovsoprummet. Alla följer våra regler och det är riktigt snyggt där nu. Om det håller i sig behöver vi inte överväga att stänga grovsoprummet, vilket skulle vore en nackdel för alla boende.

Styrelsen önskar alla en fin vår!
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