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Vi hälsar tre nya medlemmar välkomna. I nr 10: Emma Löwenberg och Edvin Oscarsson Ferner.
 I nr 16: Evelina Nyström.  
Vi hoppas att Ni skall trivas i vår förening! Tag chansen att lära känna de andra i föreningen när vi har gårdsarbetsdag och årsstämma!

· Kodlås
 Som alla har märkt hade vi till en början problem med de efterlängtade kodlåsen. Det var framförallt i nr 14 och nr 16 som de strejkade. Efter flera servicebesök hittade man till slut orsaken till driftsavbrotten. Nu skall de fungera som tänkt. Eventuella nya problem anmäls till Energibevakning. Om Du gör en felanmälan – sätt gärna upp en lapp, så att Dina grannar inte behöver ringa och anmäla samma fel.
· OVK – Obligatorisk ventilationskontroll
Hoist, som mätte luftflödet i lägenheterna och kontrollerade utsugsventilerna har fått vårt uppdrag att rätta till de anmärkningar som måste åtgärdas. Det kommer att göras i vår. Hoist kommer att avisera alla som berörs. De kommer också att hålla i hanteringen av lägenhetsnycklar.
· Fönsterrenovering
En expert har gjort en första inventering och bedömning av hur vi skall ta hand om våra fönster. Köksfönstren är ju nyligen bytta, men av de övriga fönstren är många i dåligt skick. En stor renovering gjordes för 20 år sedan. Därefter har de målats en gång
Nu är det dags att antingen göra en grundlig renovering eller att byta fönster. Föreningen anlitar en projektledare som har infordrat anbud på arbetet. Grundtanken är att i första hand renovera. 
Arbetet kan förmodligen starta i slutet av augusti. Mer information kommer att lämnas fortlöpande – första gången vid årsstämman i maj.
· Årsstämman
Liksom förra året kommer stämman att hållas på Foresta. Det blir torsdagen den 26 maj, klockan 18.30. Välkomna! Separat kallelse, årsredovisning m.m. delas ut i början av maj.
· Motioner till årsstämman
Alla har möjlighet att lämna motioner för behandling på stämman. De skall vara inlämnade till styrelsen senast den 31 mars. Se också lapparna i portarna.
· Gårdsarbetsdag
Gårdsarbetsdagen blir söndagen den 24 april; start klockan 10.00. Försök att komma! Du får kontakt med andra medlemmar och kan göra lite nytta. Det är inte ansträngande. Kaffe m.m. serveras.

Styrelsen önskar alla en fin vår!
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