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Brf ekonomi och månadsavgifter
Det har dykt upp en del frågor kring vår ekonomi och ökade månadsavgifter i brf Torshammaren.
Vår förening har under flera år gått med driftunderskott som finansierats av vårt sparade kapital. Vårt årliga driftunderskott har under den senaste 10 års perioden legat på i genomsnitt 1 miljon kronor. Om driftunderskotten fortsätter i samma takt kommer våra besparingar vara slut inom några år, samtidigt som vi får in färre inkomster från försäljning av föreningens få återstående hyreslägenheter.

Det har tagits fram en 20 års underhållsplan för föreningen. Underhållsplanens försiktiga uppskattning av vårt framtida investeringsbehov ligger på 16 miljoner kronor. Det är ett något större belopp än vårt nuvarande sparade kapital. 
Vårt driftunderskott ska reduceras gradvis. Den nuvarande månadsavgiftsnivån reducerar driftunderskottet med ca. kSEK 500 på årsbasis. Det betyder att det måste genomföras ytterligare ökningar av månadsavgiften för att få balans i vårt driftresultat.
Vi vill passa på att påminna om Brf Torshammarens årstämma som hålls måndag 20 maj 2013 kl.18.30 i konferensrum Fjäderholmarna i Lidingö Stadshus, med en efterföljande supé i Restaurang Kenny. Vi hoppas att så många medlemmar som möjligt deltar på årsstämman! 
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