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Vi hälsar två nya medlemmar välkomna: Ingrid Hofman Saccone och Björn Hofman som har en lägenhet i nr 14.
Vi hoppas att Ni skall trivas i vår förening! 
· Årsstämman
 Vid årsstämman på Foresta förnyades styrelsen med två personer och valberedningen med en ledamot. Efter förhandlingarna informerades om fönsterprojektet. Kvällen avslutades med smörgås och kaffe. Protokollet från stämman delas ut samtidigt med detta nummer av Tors Runor.
· Ny styrelse 
Anders Olsson har återkommit till styrelsen och blir sekreterare. Henrik Becker är nyvald suppleant och blir ansvarig för hemsidan. Lisa Tiliander kvarstår som ordförande, Anne Clöve som vice ordförande och Anita Rexed som kassör. Åke Fredholm kommer att arbeta med ett antal projekt.
· Fönsterrenoveringen
Med start hösten 2016 kommer samtliga fönster att renoveras, utom köksfönstren som nyligen bytts. Panelen under vardagsrumsfönstren kommer att bytas och tilläggsisoleras. Räckena till de franska balkongerna blästras och målas.
Nivån på renoveringen bestäms av respektive fönsters skick. Är färgen bra skrapas till fast underlag och därefter målas. Vid behov skrapas trärent innan målning. Rötskadade delar i fönster och karm byts. Eventuellt byts beslagen. Nya tätningslister monteras. I samtliga rum sätts spaltventiler in i fönstren för att öka luftflödena.
Entreprenören kommer att arbeta i varje lägenhet under ca tre veckors tid. Arbetet med fönstren görs inifrån lägenheten. Ytterbågarna tas till verkstad i Nacka. Innerbågarna behandlas på plats. Väderskyddande skärmar sätts utanpå fönstren. Man garanterar att det minst skall vara 18 grader varmt i lägenheterna under arbetet, ev. med hjälp av värmefläkt. Träpartierna och räckena på husens baksidor kommer att bearbetas från utsidan där ställningar byggs. 
Etablering görs i vecka 35. Nr 16 och14 åtgärdas före jul; nr 12 och 10 efter jul. Start den 3 oktober. Klart i mars. Uppehåll görs i mitten av december till efter trettonhelgen.
Innan projektstart kommer vi att ordna informationsmöten för alla boende. När renoveringen är klar är vårt mål att vi ska ha täta fönster och goda luftflöden med hög komfort!
· [bookmark: _GoBack]Cykelparkering
Glädjande nog är det många som cyklar, så trängseln har ökat i cykelställen och cykelrummen. Cykelrummen är säkrast om man vill undvika stöld. Cyklar får inte låsas fast vid bänkar, staket, lyktstolpar, träd eller dylikt.
För att minska trängseln kommer fler cykelställ att köpas in.
· Parkeringsregler
Parkering får inte göras på uppfarter eller på planerna framför garagen. De som hyr garage har rätt att ställa bilen framför sitt garage om det inte stör renhållningen. Parkeringsplatsen är enbart avsedd för dem som hyr plats där. Vår förvaltare, SBC, sköter köerna till garage och parkeringsplatser. Kölistorna kommer att läggas upp på hemsidan. De som önskar byta sin plats mot en annan har, precis som förut, rätt att göra det innan en ny medlem tilldelas plats.

Styrelsen önskar alla en skön sommar!
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