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Alla nya medlemmar önskas varmt välkomna till vår bostadsrättsförening!
· Renoverad parkeringsplats. Vår parkeringsplats intill Torsvikssvängen nr.10 har upprustats. De åtgärder som utförts är:

· parkeringsplatserna har breddats och förlängts
·  nya motorvärmare och belysningspollare har installerats

· en ny parkeringsplats och fem motorcykelplatser har skapats
· nya räcken och nummerskyltar har installerats mot grannarna

· ett antal träd har fällts och kapats både på vår- och på granntomten
Kontakta gärna Eva Larsson på Trönnberg & Co. på telefon 08-505 855 00 om du är intresserad av att hyra en motorcykelplats för 50 kr per månad eller för att ställa dig i kö för parkeringsplats och garage.

· Nya hisschaktdörrar. De nuvarande hissdörrarna i trä kommer att ersättas av nya moderna metalldörrar under februari och mars 2014 av ManKan Hiss AB. Nya hissdörrar kommer att målas enligt existerande färger i våra trapphus och dörren i källaren kommer att renoveras. Mer information om arbetet, tidplan och hur detta kommer att påverka oss boende kommer i januari 2014.
· Grovsoprum. Grovsoprummet har igen misskötts av boende i föreningen. Allt som lämnas där ska plattas till så mycket som möjligt och kunna rymmas i kärlen. Det som kastas ska läggas i rätt kärl enligt skyltar på väggen ovanför. Den återkommande misskötseln av grovsoprummet har lett till att det troligen stängs våren 2014 och görs om till ett garage.

· Uppvärmning och vädring. Flera boende i vår förening lämnar fönster och balkongdörrar öppna i långa perioder. Tidigare klagomål på att det varit för kallt i lägenheterna resulterade i att vi sedan två år tillåtit högre temperaturer. Vi ber er att vid vädring stänga av- eller vrida ned termostatvreden så att föreningen inte ska drabbas av extra uppvärmningskostnader.
· Lägenhetsombyggnad. Om du funderar på att bygga om i din lägenhet så glöm inte att lämna in en ansökan till styrelsen. Blanketten finns på vår hemsida under ”Förordningar” och ”Lägenhetsombyggnad” (http://torshammaren1-4.bostadsratterna.se/forordningar).

· Brandvarnare. Det kan vara en bra idé att byta batteri i brandvarnaren i dessa jultider med mycket levande ljus.

Vi önskar alla medlemmar en riktigt god jul och ett gott nytt år!
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